

“鸢鹰”可与任何四代机同场竞技

——中航工业解读我国明星机型



11月12日，参加第十届中国国际航空航天博览会的俄罗斯“勇士”飞行表演队驾苏-27战斗机进行了精彩的飞行表演。 新华社发

新华社珠海11月12日电 在第十届珠海航展期间，万众瞩目的“鸢鹰”歼31战机的“鲲鹏”重型运输机进行单机特技表演。视频、图片以及各种文字迅速通过互联网传遍全世界。那么，在“养鹰人”“放鹰人”眼中，这两款明星机型有什么与众不同呢？

“从开始研制起，‘鸢鹰’打破国外四代机一统天下的局面也是我们航空人的梦想。该机此次参加中国航展，也是我们开拓国际市场的一个主打产品。它除了具有四代机的所有性能以外，还具有中国制造的优点，那就是价格公道，可靠性好，服务保障好。”面对记者提问，中航工业副总经理李玉海如

是作答。

鸢鹰又名海东青，鹰科鸟类，东北亚矛隼的一种。在传说中，鸢鹰是“万鹰之神”，传说十万只神鹰才出一只“鸢鹰”。歼31“鸢鹰”战机从开始研制起，就承担着中国航空人打破国外四代机一统天下的梦想。

李玉海介绍称，“鸢鹰”战机具有典型的四代机特征。“如果一定要与国外同代机相比，可以这么说，过去我们在四代机方面是望其项背，现在可以同场竞技。”

至于运20重型运输机的大号“鲲鹏”，来自《庄子·逍遥游》：“北冥有鱼，其名为鲲。鲲之大，不知其几千里也；

化而为鸟，其名为鹏。鹏之背，不知其几千里也。怒而飞，其翼若垂天之云。”运20最大起飞重量200吨级。

在航展现场可以看到，运20短距离起降能力很好，气动特性优秀。中航工业一飞总设计师唐长红说，由于吨位提高，机体更宽，机身很胖。大胖子要飞起来，需要轻而有强度的结构，且能在极限、恶劣环境下运行。研制过程中要突破多重关键技术。

作为后发者，运20与著名的伊尔476对比有何优势。中航工业负责人称，两款运输机产生时代不同，伊尔476是伊尔76改进版，受机体结构限制，不可能有很大突破。运20机体要宽、要粗

一些，这个特点非常关键，运载能力有相当优势，并且使用了很多现代技术，多项技术比伊尔476先进，尤其是电子技术，与当年水准不可同日而语，因此这两款飞机是不一样的。“运20是中华民族的骄傲，也是航空人的骄傲。”

11月11日，阿联酋“骑士”飞行表演队做特技动作，7架MB-339飞机拉出阿联酋国旗的颜色。这是他们第一次在中国进行飞行表演。 新华社发

台再度爆发食品安全事故

多地查获假冒羊肉 已流向百余餐饮企业

新华社台北11月12日电(记者 许雪毅 陈斌华)地沟油余波未平，台湾再度爆发食品安全事故。高雄地方检察署近日查获，新北市、高雄市的3家黑心厂商制造假羊肉，现场查扣1万多公斤，但肉品已流向台湾各地的117家餐饮企业。

据悉，高雄检调查出，高雄市桥头区金龙公司、新北市新庄区华元公司以及华元另成立的威峰工厂，以羊油掺入猪肉、廉价碎猪肉掺碎羊肉，以及掺水增重三大恶劣手法，制造假羊肉，分A、B、C3个等级销往全台湾117家火锅店、热炒店、夜市小吃摊和传统市场肉摊，牟取三倍暴利达数千万元(新台币)。

软件商“侵”入车管所系统 “删违”上万余条非法牟利

据新华社南京11月12日电(记者 秦华江 朱国亮)江苏连云港检察院日前披露，一位多地公安车管所系统软件供应商竟变身“黑客”，勾结“黄牛”，在车管所软件系统植入程序，专门代人删除交通违章记录达1.4万余条，涉案金额1800余万元。

2014年1月的一个普通的工作日。江苏灌云县公安局交巡警大队民警王风发现，前段时间亲手查扣的一辆违章轿车信息不知什么时候从应用平台的违章系统内消失了。

当地公安机关沿着车主这条线索顺藤摸瓜。“黄牛”王某、张某夫妇等人伙同软件研发人员李某侵入公安交通管理综合平台，直接删除车辆违章记录的恶性案件逐渐浮出水面。

1970年出生的李某，在南京创办了信息技术有限公司。2007年，李某研发的车管所驾考软件系统通过竞标，成为连云港、宿迁、南京等市车管所软件系统的供应商。李某的犯罪之路源于结识王某、张某夫妇。2010年4月，连云港市车管所4S店安装车辆信息录入系统，由李某公司负责4S店软件安装。

一家4S店主管王某得知车管所的检测系统、处理违章系统等均为李某所研发，安装和维护时，便询问李某能否通过计算机后台删除车辆违章记录。李某当即表示“我浑水摸鱼试试”。随后，李某负责提供技术支持，王某负责提供要删除违章的车号、车主姓名，王某按所删违章罚款金额的40%-50%付给李某。

今年4月24日，灌云县公安局对该案立案侦查，李某、王某、张某及5个欲分一杯羹的“黄牛”先后被公安机关以涉嫌非法侵入计算机信息系统罪抓获归案。

“床上吃早餐”创吉尼斯纪录



11月12日，388名参与者在上海浦东香格里拉大酒店成功打破“最多人在床上吃早餐”的吉尼斯世界纪录。共有202张床放置于酒店大宴会厅内，所有的挑战参与者倚靠床头，双脚放在床上，同时开吃放在托盘内的食物。图为在上海浦东香格里拉大酒店，挑战参与者坐在床上享用早餐。 新华社发

小布什为弟参选“打气” 鼓励他正面迎战希拉里

美国前总统乔治·W·布什11日说，他认为弟弟杰布·布什应该参加2016年总统选举。而且，两人的父亲、前总统乔治·H·W·布什同样认为杰布应该参选。

父子同心？

小布什当天在父亲设在得克萨斯州农业与机械大学的总统图书馆举行自己的新书推介活动。老布什乘坐轮椅出席，没有讲话。谈及杰布参选，小布什主动充当了父亲的“发言人”。

“我可以告诉你们，我可以代表第41任美国总统(即老布什)发言，”小布什说，“他(杰布·布什)应该参选总统。他会成为一位伟大的总统。”

杰布·布什现年61岁，老布什的次子，小布什的弟弟，1999年至2007年任佛罗里达州州长。2012年，杰布婉拒不少共和党同僚的邀请，没有参加总统选举。

杰布·布什先前表示，他会等到今年年底征询家人意见后再决定是否参选。但在小布什看来，杰布必须自行作出决定，不应理会家庭的压力。

透露顾虑

如果杰布·布什参选并赢得共和党党内初选，他的民主党对手可能是前国务卿希拉里·克林顿。这意味着，布什和克林顿，这两个近年来美国最显赫的政治家族将再次展开对决。

1992年，希拉里的丈夫比尔·克林顿战胜寻求连任的老布什，当选总统。

克林顿卸任后，小布什成为又一位姓布什的白宫主人。

按小布什的说法，杰布似乎认为，在连续5位美国总统中出现3名布什家族的成员并不是什么太好的事情。

“‘布什，克林顿，布什，奥巴马，布什’的想法让他感到不安，”小布什说，“我的回应是，‘那这个听起来怎么样？’布什，克林顿，布什，奥巴马，克林顿。”

“问题在于，你无法选择你竞选时所处的环境，”小布什说。

不过，杰布的母亲，即老布什的妻子芭芭拉·布什似乎有不同意见。她曾说道：“杰布是参选总统的合适人选，但‘我们的布什总统已经够多了’。”

新华社特稿

忧心明年政策推行受阻 安倍拟提前大选保“权”

日本《产经新闻》12日披露，日本首相安倍晋三将推迟原定的增税计划，并于12月提前举行众议院选举。

路透社解读，如果这一消息属实，将标志着在上台两年后，安倍的经济政策出现重大转变，而提前选举则是安倍意图在支持率进一步下滑的背景下巩固执政地位。

安倍内阁原定自明年10月起将消费税率提高至10%，但保守派《产经新闻》报道，增税政策实施日期可能延迟一年半至2017年4月。日本一些反对党政客直言，延迟增税将意味着安倍一直奉行的“安倍经济学”失败，难以提振日本经济发展。

此前，日本第二季度国内生产总值(GDP)创下近5年最大跌幅。《产经新闻》援引未透露姓名的政府官员的话说，日本第三季度GDP很可能继续走低，为此，安倍不得不决定延迟增税。今年4月，安倍政府将消费税率由5%上调至8%，以控制庞大的公共债务，但却引发经济萎缩。

日本共同社报道，安倍在17日结束出访回国后，将与公明党党首山口那津男等人围绕众院选举日程举行会谈。目前，双方确定了两个可能的投票日期，即12月14日和21日。

对于安倍可能提前举行选举，一名知情人士向路透社透露，虽然安倍目前支持率不低，但处在下降趋势。他推测，安倍内阁明年可能会通过一些“不受欢迎的”政策，包括重启核反应堆、通过立法允许自卫队在海外作战等，因此，安倍希望通过提前选举，再获得4年任期，巩固执政地位。

新华社特稿

日本男子自焚且留影 抗议解禁集体自卫权

一名日本男子11日晚在东京市中心一座公园内自焚。日本广播协会说，这名男子此举明显是为抗议日本政府今年7月通过解禁集体自卫权的决议。

路透社12日报道，11日晚，有人报警，日比谷公园内有一名男子自焚，警方赶到现场后把他送至医院。这名男子最终不治。

日本广播协会报道，公园监视录像画面显示，男子自焚前留有遗书，就摆放在他旁边。这封遗书写给日本首相安倍晋三和国会参众两院，内容是抗议安倍内阁修改宪法解释、解禁集体自卫权。

按日本新闻网的说法，自焚男子还在遗书中表示反对美军驻冲绳普天间基地搬迁至名护市边野古海岸。他自焚前在路边架设摄像机，录下自焚过程。

警方未能证实上述媒体报道，也没有透露自焚男子的身份。事发地日比谷公园距离日本政府和国会所在地不远。

新华社特稿

揭秘“伊斯兰国”领导体系 一旦首领遭遇不测 自有继任马上接班

近期，有未经证实的消息称，极端组织“伊斯兰国”的首领阿布·贝克尔·巴格达迪遭空袭受伤。虽然巴格达迪在“伊斯兰国”发展壮大中有着重要作用，但专家认为，实际上，这一组织内部拥有严密的领导体系，即便巴格达迪突然身亡，也不会就此垮台。

美国退役少将詹姆斯·马克说，如果巴格达迪死亡，“伊斯兰国”会发生变化，然后出现新的首领。他说，这一组织的许多头目都来自伊拉克前总统萨达姆的军队，“接受过非常正规的训练，非常职业”。

美国战争研究所研究员斯科尔斯认为，“伊斯兰国”内部可能拥有明确的“接替顺序”。巴格达迪本人或“伊斯兰国”高层可能提前考虑到对手会采取“斩首行动”，因此，已经确定了接替人选。

根据“恐怖主义研究与分析联盟”的研究，巴格达迪虽然名义上为“伊斯兰国”头目，但他并不是单独领导。他不仅拥有“内阁顾问”，还有两个重要的副手——阿布·穆罕默德·图尔克马尼和阿布·阿里·安巴里。

这两个副手分别负责“伊斯兰国”在伊拉克和叙利亚的行动。他们手下各有12名“主管”，负责金融、军事、法律、媒体和情报等事务。从组织架构上看，“伊斯兰国”类似一个大型的官僚机构。

专家认为，虽然巴格达迪是“伊斯兰国”首领，但事实上，这一组织的最高权力并不在他手中，而是归于一个名为“协商会议”的机构。这一机构主要负责确保所有成员和机构都遵守“伊斯兰国”确立的宗教法律。

“恐怖主义研究与分析联盟”研究员奥珀曼说：“如果巴格达迪未能遵守‘伊斯兰国’的宗教标准，‘协商会议’有权要求他下台。”

新华社特稿

新华社微特稿

美国想要飞行航母？

相信看过美国电影《复仇者联盟》的观众都会对片中那艘“会飞”的航空母舰印象深刻。五角大楼最近正在公开征集如何制造“飞行航母”的想法，也许是受到科幻电影的启发。但严格来说，美国国防部想要的装备与影片中的大型航母有所区别，“搭载”的主要是无人机而不是重型战机。国防部下属国防高级研究计划局说，希望寻求一种方案，把美国B-1轰炸机、C-130运输机等现役大型军机“改造”为母舰，搭载无人机前往任务地区，以弥补无人机的不足。无人机可以脱离母舰执行打击、侦察等任务，并在之后返回。美国军方要求方案具有一定可行性，以便在短期内展开尝试；另外的一个重点是：“飞行航母”的造价要低。

皮肤好不好 环境很重要

想拥有白皙嫩滑的肌肤？除了勤用护肤品保养，自然环境的作用也不可小觑。日本47个都道府县女性“美肌”2014年排行榜近日出炉，位于本州岛西南部的岛根县连续三年蝉联冠军，高知县和爱媛县分列二三位。榜单发布者日本宝丽公司说，刮风会导致皮肤干燥，因而“很少刮风等地理条件较好的地区排名靠前”。另外，排在第四和第五位的富山县和石川县日照时间较短，女性皮肤也不错。这家企业还为爱美人士支招，建议生活在自然条件恶劣地区的女性采用头巾遮面挡风或使用保湿霜等方式来呵护肌肤。

Winter



冬雪

11月12日，吉林省长春市迎来入冬后首场降雪。图为市民在长春街头冒雪出行。 新华社发

赏秋

11月11日，美国退伍军节，也是全国法定假日，当地民众趁着秋高气爽外出赏秋。图为游客在美国华盛顿的国家动物园观赏秋叶。 新华社发



Autumn